



CIG PANNÓNIA
BIZTOSÍTÓ

Otthon, biztonságban



CIG Pannónia
LakóTárs
Lakásbiztosítás

A CIG Pannónia LakóTárs Lakásbiztosítás 3 csomagot kínál a leggyakrabban előforduló károkra, melyet választható kiegészítőkkal tehet még személyesebbé. Alapbiztosításainkon keresztül bútorai, személyes tárgyai, értéktárgyai mellett biztosíthatja barkács, hobbi és kerti berendezéseit is.

A három lakásbiztosítási csomag különböző mértékben fedezi a felmerülő károkat, és más-más kiegészítő biztosításokat választhat mellé. A Bázis csomag a leggyakrabban előforduló károkat téríti, az Optimum és a Prémium még ennél is többet.



BÁZIS

Alapbiztosítás a leggyakrabban előforduló káreseményekre, akár már 7 500 Ft éves díjtól.



OPTIMUM

Olyan biztosítási eseményeket is tartalmaz, mint beázás, elfolyt víz, vagy akár a tömegközlekedésen történt baleset.



PRÉMIUM

A legteljeskörűbb védelem a nyitva hagyott nyílászárók esetén történt beázástól az asszisztencia szolgáltatásig.



Kiegészítő biztosításainkkal

mindenki megtalálja a számára legkedvezőbb szolgáltatást.



Akvárium csomag

Térítjük az akváriumok és terráriumok üvegekárait, és az üvegek törése miatt kifolyt víz által a biztosított vagyontárgyakban keletkezett károkat.



Háztartási Assistance csomag

Az év minden napján éjjel-nappal hívható számunkon nemcsak a vészhárítási szolgáltatás megszervezését vállaljuk 24 órán belül 30 ezer forint értékhatárig (víz- és gázvezeték-szerelés, tetőfedés, üvegezés, villanyvezeték-szerelés, duguláselhárítás, zárszerelés), de a vészhelyzeten kívüli esetekben is vállaljuk, hogy a bejelentett kár, hiba megszüntetése érdekében szakembert ajánlunk.



Balesetbiztosítás csomag

Standard csomagunk is kiterjed baleseti halál, rokkantság, kórházi napi térítés, műtét, mulékony sérülés és égés biztosítási eseményekre - a szolgáltatási összeg a választott alapcsomagtól függ. Extra csomagunk választása esetén a szolgáltatási összegek magasabbak!



Betöréses lopás csomag

Lakásbiztosításunk betöréses lopás kiegészítő biztosításával nemcsak az eltulajdonított ingóságok értékét térítheti, hanem akár a készpénz, a személyes okmányok és a bankkártya pótlásának költségeit, valamint a keletkezett rongálási károkat is.



Kegyeleti csomag

Ha bekövetkezne a legrosszabb, hozzájárulunk a temetés költségeihez. A csomag sírkő-felelősségbiztosítást is tartalmaz, de megtérítjük a sírkőben keletkező kárt is, ha például egy fa rádől.



Kerékpáros csomag

Kerékpáron elszenvedett baleset esetén nyújt anyagi védelmet nemcsak Önnek, de a kerékpárjának is - legyen szó csonttörésről, huzamosabb ideig gyógyuló sérülésről, vagy akár a kerékpár sérüléséről.



Kutyatartói felelősségbiztosítás

Előfordulhat, hogy azért is súlyos összegeket kell fizetnünk, ha házi kedvencünk okoz kárt másoknak. A kiegészítő kutyatartói felelősségbiztosítás a károk rendezésében 3 millió forintig nyújt anyagi segítséget.



Egyszerű kárbejelentés

Ha Ön rendelkezik **CIG Pannónia LakóTárs lakásbiztosítással** és lakóingatlanát vagy személyes vagyontárgyait kár érte, az alábbiakban tudja bejelenteni az eseményt és elindítani a kárrendezési folyamatot - a kár észlelésétől számítva 5 napon belül:

KÁRBEJELENTÉS



CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.

Székhely: Magyarország, 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 11. B épület

Levelezési cím: 1476 Budapest, pf. 325. **Webcím:** www.cigpannonia.hu

E-mail cím: lakaskar@cig.eu **Ügyfélszolgálat:** +36 1 5 100 100